Niveau : premiere

Second degré et polyndbmes

Exercice 34 : résoudre les équations du second degré

Résoudre dans E les eéquations suivantes.
1. 2xX—4x+8=0 3. 5x’+9x+2=10
2. 9’ +24x+16=0 & 4y’ —8x+3=0
Résoudre dans E les équations suivantes.
1 3x?+4x+5=0 3. 2x'-2x—-3=0
2. 3x’+1Mx+4=0 b x’—2x—2=0
Résoudre dans B les équations suivantes.
12X +4x+2=0 3. 3x’+12x—15=0
2. 3x?+4x+2=0 & Ix’—x—2=0
Factoriser, si possible, les trinomes suivants.

1 filx)=x"—6x—7 & flx)=3x"+x+4
2. fix)=—x"+2x+8 5. flx)=—4x*+28x—49
3. fix)=-3x"+5x+2 6. flx)=x"—x—1
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